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15. BKkaxiTb NpaBunbHi piBHOCTI:
OA)x(@+8) + y(a+8) = (x +y) + (a + B)
(OB) 28(x - y) + a(x - y) = (x - y)(28 + a)
OB) (x -y +5(x-y) = (x- y)(x - y + 5)
On) x-27 = (x-3)(x* + 3x + 9)
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16. pi6 xxzs—x:;s TOTOXHO AOPIBHIOE:
x-4 x+4
OA) X+ OE) x-4

OB) x- 4 QO x+

17. Dano AABC i AKMN, BC =7 cm, NK=7 cm,
<N =70° 2K = 30°. flxwio AABC = AMNK, To:

(OA) 2B = 30°, .C = 70°
(OB) 4B = 30°, .C = 100°
(OB)«B = 70°, £C = 30°
Or) 4B =100°, £C = 70°

18. Ha aikomy 3 pucyHkiB nozHaueHo Meaiany A ABC:

Oa) B OB) K A N c
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M
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19. Alkni i3 BUpasis € oaHouneHom?
OA) 14xy° OB)x* + 2x -1

(OB) 3a%s O x-1

20. flka AMOBIpHicTbL Toro, Wo npu OAHOMY
niaKuAaHHI rpanbHoro Kyéuka Bunage KinbKicTb
OYOK, WO AOPIBHIOE NapHOMY Yucny?

Omi Omg Omt1  Oni

21. 3a pucyHKOM 3HalTU AOBXMHY Biapizka MP.
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Omy1eem OB)13em OB)gem  Or) 4cm

22, Bigomo, wo 45% uucna a Ha 7 6inblue,
HiX 1 uboro uucna. Yucno a gopiBHioe:

3
On) 36 Ob) 45
On 90

(OB) 60

23.Y piBHOoGeapeHOMy TPUKyTHUKY ABC
3 ocHoBow BC nposepneHo Gicektpucy AD.
Mepumetp AABC nopisHioe 32 gm,
nepumMetp AADC popiBHioe 26 am. Toai megiaHa,
npoBeAeHa 0 OCHOBW, [OPIBHIOE:

(OA) 10 am (OB)8 am
(OB) 6 am On) 3am

24. 3 micTa A no B oaHouyacHo BUiXanu NerkoBui i
BaHTaXXHWH aBTOMOGini. Y MicTo B nerkosum
aBToMOG6inbL NnpuixaB Ha 2 rod. paHiwe, HiX
BaHTaxHui. LiBngkicTb nerkoBoro aBromo6ins
popiBHioe 80 km/roA., a LUBMAKICTb BaHTa)XXHOIO -
60 km/roa. 3HanTH BigcTaHb MiX MicTamu. Ske 3
piBHAHL A) - ) BignoBigae ymoBi 3agavi, Akwo
yepe3s X NO3HAMUTU BiAcTaHb MK MicTamu?
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25. Cyma aBox yucen gopieHioe 68. MNepwe uncno
cTtaHoBuTbL 70% Bia apyroro. Toai apyre uncno

AOpiBHIOE:
Oay490 (Ob)2s OB)204  On 50

26. Bupas aBcC - CBa TOTOXHO AOPIBHIOE:
(OA)99a - 998 OB)11a - 118
(OB) 99a - 99¢ On 11a+11e - 11¢c

27. ke 3 piBHSIHb He Ma€ po3B’A3KIB?

OA) (x - 3)° = -1 OB)x(-7x) = 0
(OB) (0,2x)* = 0, 008 On sx*+5=0

28. Bupas -8a"B" 3anucauwit y Burnspi ky6a
ofHouNeHa:

OA) (2a's°y
OB) -(2a's°y

OB) (-2a8
Or) (-2a%"y

29. Axwo AMKD = AECD i ED = 6 cm, DC =5 cm,

P.co = 14 cm., To MK popiBHioe:
Oaeem OB)sem OB)3em O 2cm

30. No6yTok 311_6 x'y ‘ ; xy:"2 TOTOXHO AOPIBHIOE:
On)xy’ O) 3¢y

OB) 355 %'y’ Or) xy*





